	
	
	MYSLÍME SI
	ZJISTILI  JSME

	
	Tvrzení
	ANO / NE souhlasíme/ 

nesouhlasíme
	ANO/ NE

	1.
	Bez uhlíku by na Zemi nemohl existovat život.
	
	

	2.
	Uhlík se v přírodě vyskytuje pouze vázaný ve sloučeninách.
	
	

	3.
	Diamant je nejtvrdší nerost na Zemi.
	
	

	4.
	Diamant může hořet.
	
	

	5.
	Naleziště diamantů jsou pouze v Africe a Jižní Americe.
	
	

	6.
	Hmotnost zlata se udává v karátech, hmotnost diamantů pouze v gramech.
	
	

	7.
	Tuha (grafit) je tvrdý nerost.
	
	

	8.
	Tuha nevede elektrický proud, protože uhlík je nekov.
	
	

	9.
	Při výrobě tužek se grafit namele společně s vápnem a pak se tvaruje.
	
	

	10.
	Uhlík vytváří sloučeniny s vodíkem.
	
	

	11.
	Uhlík se nikdy neslučuje s kyslíkem.
	
	

	12.
	Vápenec a soda patří mezi uhličitany.
	
	

	13.
	Ve středověku se v Arábii hmotnost, a tím i cena drahých kamenů, určovala podle hmotnosti semen svatojanského chleba.
	
	


